

青海省农学会工作简报

(2021) 第 15 期

青海省农学会秘书处编

2021 年 10 月 18 日

青海省农学会组织获奖专家 参加首届青海省科学成果奖表彰大会

10 月 14 日，省科协组织召开首届青海省科学成果奖颁奖大会，省委常委、省总工会主席马吉孝出席并讲话。省委常委、宣传部部长赵月霞，省政府副省长张黎，省人大副主任尼玛卓玛，省政协副主席王绚出席会议。我学会金萍会长、党斌副秘书长及获奖专家等 10 人参加会议。

会上，省委书记王建军、省长信长星发来贺信，祝贺青海省科学成果奖颁奖大会召开，并向全省广大科学工作者致以诚挚问候！勉励广大科技



工作者秉持科学精神，把握科学规律，不忘本来、吸收外来、面向未来，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局，坚持以人民为中心的研究导向，坚持以科技自立自强为己任，立时代之潮头、发思想之先声、攀科学之高峰，把科研成果写在推动青海生态保护和高质量发展的进程中，写在打造生态文明高地、建设“四地”的征程上，积极为党和人民述学立论，为新青海建设建功立业。



赵月霞部长宣读了《中共青海省委青海省人民政府关于表彰青海省科学成果奖的决定》，对评选出的50项哲学社会科学优秀成果、45个团队个人（自然科学、技术工

程类）获奖成果进行了表彰。

此次表彰，学会推荐的刘玉皎、安海梅两名专家获青海省科学成果奖创新驱动奖章，理事李长帅也获此殊荣。取得这些荣誉说明学会科研工作者在科技成果转化应用与科技创新等方面作出了突出贡献，同时，学会服务科技工作者的能力也在持续增强。



希望学会科研工作者继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，与时俱进，大力弘扬科学家精神，加强科学研究，加大科技创新成果，为青海经济社会发展作出更大贡献。

青海省农学会

2021年10月18日